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istniejąca
pochylnia dla osób niepełnosprawnych

- budowa ścian szkieletowych działowych

- montaż drzwi

- ułożenie gresu oraz montaż sufitu 
podwieszanego poza otworem w stropie
łącznie z wypełnieniem wełną skalną gr. 30 cm.

POZA OPRACOWANIEM
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Uwaga: Przed rozbiórką ścian konstrukcyjnych
podstęplować strop drewniany - belki stropowe.
Strop posostawić podstęplowany do czasu wybudowania
nowych ścian konstrukcyjnych.
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st. x
Min. głęb. st.

21 17.4 cm
25 cm

montaż schodów

zmiana lokalizacji drzwi
wejściowych do pom nr 2
(poszerzenie istniejącego otworu
drzwiowego)

lokalizacja drzwi
w opracowaniu 
z dnia 
15-12-2023
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montaż ściany działowej
w konstrukcji szkieletowej
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montaż drzwi dwuskrzydłowych
z witryną - drzwi i witryny drewniane
z okuciem antypanik - PZAS 110

220

- linia obrazująca otwór w stopie 

montaż drzwi wewnętrznych

1. Wykonawca przed przystapieniem do robót zobowiązany jest do zapoznania się ze
wszystkimi dokumentami branżowymi i budowlanymi.

2. Wymiary podane są w centymetrach.
3. Obowiązkiem wykonawcy jest sprawdzenie wymiarów w naturze.
4. W wypadku stwierdzenia jakiejkolwiek zmiany lub różnicy zauważonej między projektem, 

a stanem faktycznym wykonawca zobowiązany jest poinformować projektantów.
5. Roboty budowlano - instalacyjne muszą być prowadzone z równoległą bieżącą koordynacją

międzybranżową.
6. Wymiary wszystkich podanych na rzutach i przekrojach elementów konstrukcyjnych

weryfikować z projektem konstrukcyjnym

UWAGI:

Passive Project Dariusz Baranowski
ul. Kard. St. Wyszyńskiego 2/1/219 

15-888 Białystok
tel. +48 501 754 019

Jednostka projektowa

e-mail: dariusz.baranowski@passiveproject.pl

Skala rysunku

Data sporządzenia

podpis
projektanta 

DOKUMENTACJA CHRONIONA PRAWEM AUTORSKIM. POWIELANIE
I WYKORZYSTYWANIE BEZ ZGODY AUTORA PROJEKTU  ZABRONIONE.

imię i nazwisko
projektanta

ZESPÓŁ PROJEKTOWY

Nazwa obiektu budowlanego

Numer
rysunku

Tytuł rysunku

numer 
uprawnień
budowlanych

15/PDOKK/2014

1 : 50

Rzut parteru -
rozwiązania projektowe

25-11-2024

Montaż schodów wewnętrznych na
strych, drzwi wejściowych
dwuskrzydłowych z witryną oraz
budowa ścianki działowej
w pomieszczeniu socjalnym

Jednostka ewidencyjna: 200204_2 Gródek
Obręb ewidencyjny: 0008 Gródek
działka nr ew: 1142/19
Identyfikator działki ewidencyjnej:
200204_2.0008.1142/19

mgr inż. arch. Dariusz Baranowski
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